

正誤表

『臨床実習のための 歩行分析トレーニングブック』

第1版第1刷 2010年3月19日発行

頁	位置	誤	正
8	図4	(グラフ左側の文字)	関節モーメント

印刷ミスにより文字が欠けてしまいました。

訂正しお詫び致します。

2010年8月24日
金原出版株式会社